



物业冒充业主签字骗维修金?

物管中心:小区物业违规操作,已要求重新征求业主意见

昨天,有市民向快报热线86803110打来电话反映,红梅假日花苑的物业公司没有征得业主签字同意的情况下,擅自叫来施工队,对小区墙面进行维修,并冒充业主签名打算动用维修基金,支付50万元工程款。该市民觉得,物业如此做法属于违规操作,侵害了居民合法权益,有骗取维修基金的嫌疑。

居民举报: 物业有骗维修基金嫌疑

该市民说,他是红梅假日花苑的居民。在去年8月份,小区8—10幢外墙需要维修。物业起初拿着没有说明和造价明细的表格让业主签字,说是征求意见。但后来在正式签字时,很多业主因为质疑其招标过程不合法、施工队没有资质、造价费用不清楚等原因,

因,拒绝签字。但物业冒充业主签字伪造材料,并擅自让施工队开工,完工后也提供不出工程用料、费用等清单,便要通过维修基金,支付50万元施工款。居民得知情况后,觉得自身的合法权利受到侵害,向上级部门进行举报。

小区物业: 冒用了居民第一次签字

昨天上午,红梅假日花苑物业中心钱主任介绍,在进行8—10幢外墙改造前,第一次征求意见,绝大部分业主都签字同意了。但后来又因为少数几个业主之间有个人矛盾从中鼓动,质疑招标过程不合法,造价不明确等原因,导致其他业主在最终方案出来后,又不肯签字了,维修工程只能暂停。

钱主任说,脚手架都搭好了,但迟迟不能动工。加上10栋外立面发现缝隙随时都会剥落,很危险,而且适逢台风来临等特殊情况。于是物业没有再次征求全部

业主签字同意,在去年9月底,让施工方开工进行外墙维修。申报材料中的居民签字,也是物业从第一次征求意见中写过去的。

钱主任坦承,第一次征求意见确实没有写上费用明细等内容,在操作程序上,物业做得不对,但是无奈之举,因为物业夹在中间很难做事。同时,钱主任也解释,8到10幢维修费共计52万元,都是严格按照第三方审计得出的价格,并非随便要价。施工队也是参加招标、具有合法资质的。物业更不会和施工方一起骗取维修基金。



产生纠纷的红梅假日花苑9幢大楼 姚斌 摄

物管中心: 要求重新征求业主意见

随后,记者从常州市物业管理中心了解到,2012年8月,红梅假日花苑的物业公司到市物管中心办理关于小区8幢、9幢、10幢共计17个屋面和整体外墙维修项目申请住宅专项维修资金使用工作,涉及预算资金48.35万元(结算金额最终以审计审定额为准)。

去年10月8日,物管中心收到小区业主实名举报,反映在征求业主意见工作中存在虚假签名现象,当天下午,市物管中心就约谈物业公司,物业公司承认在征求业主意见时,意见表上的内容空白且未向业主告知维修的项目、维修方案、预算金额、分摊金额和结算方式等内容。针对

这一情况,市物管中心立即要求社区居委会、物业公司中止维修资金申请使用程序。

去年10月9日,市物管中心召集社区居委会、物业公司召开专题会议,要求按住宅专项维修资金使用程序和要求重新征求业主意见,否则不予资金结算(目前,市物管中心还未收到有关重新申报材料)。

下一步住宅专项维修资金申请使用的监管工作,市物管中心将在资金结算前,到小区张贴有关申报材料,进行公示。希望广大业主关注并参与到住宅专项维修资金使用工作中,若有疑义,业主可向市物管中心进行投诉。

姚斌

食物先剪碎,被子要称重

开过8次刀的儿媳照顾98岁公公真细心

细心准备老人一天8餐

季小英今年60岁,2002年因为患上肾癌,先后做过8次手术。但她依然数十年如一日,和丈夫一起照顾公公,如今公公已98岁高龄。在公公的生活起居上,季小英可以说做得无微不至,公公吃的每顿饭她都要用剪刀把食物剪碎,公公盖的每条被子她都标上了重量,根据气温变化选用不同的被子。提到她,邻居们都会竖起大拇指说蔡家取了个好媳妇。

2002年,季阿姨查出患有肾癌,相继做了8次手术,一个肾脏也被切除。患病期间,老人实在没人照顾,在她大伯家住了几年。那段时间季阿姨虽然患病,但还是隔三差五地过去看望老人。2011年,季阿姨和丈夫商量,把公公接回家,继续照顾老人。

如今,老人每天要吃8顿,季阿姨都悉心准备。每天早餐,老人要

吃小笼包,而且必须用锅蒸熟,不能用微波炉。为此,季阿姨从一大早开始就得忙活。早餐7点2个小笼包,一碗粥,一个鸡蛋;8点30分一袋牛奶,11点30分一个包子,一碗粥,有时还得配点鱼虾、牛肉。下午4点又是一袋牛奶,加点心……这是季阿姨每天为老人精心准备的食谱。因为老人年纪大,怕他吃饭噎着,每次吃鱼虾牛肉,或者蔬菜时,季阿姨都要事先剪碎。

备5条不同重量的被子

季阿姨说,老人睡觉对被子的温度和重量特别敏感,稍微不舒服就得换被子。为此,她给老人做了5条不同重量的被子,分别贴上标签,根据不同气温换上不同的被子。季阿姨还说,照顾这么大岁数的老人确实不容易,特别是夏天和

严冬。夏天的时候,每天要帮老人洗澡,晚上睡觉时得起来很多趟,房间空调温度隔段时间就得去调下,生怕过冷或过热,此外还得防止蚊虫叮咬。冬天的时候,取暖器要一直开着,同时还得保持房间湿度,要不然老人会感觉不舒服。洗澡时因为浴室冷,她每次都自己洗完,等浴室热起来,再让老人去洗。

如今,在季阿姨和她丈夫的照料下,老人各方面都不错,每天早餐后要看会报纸,而且不用戴眼镜。每次有人去家里作客,老人都得向人家夸夸他的好媳妇。

昨天面对记者,季阿姨连连说道,这是她应该做的。“老人们一直对我很好,现在年纪大了,这是我回报他们的。”受到季阿姨的影响,她的儿子儿媳,甚至7岁的孙女都非常孝敬老人。姚斌

现代快报常州、镇江2013年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展良好的势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向常州市金坛、溧阳、镇

江市场公开征求2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、家装、建材。

B类行业: 商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌。

C类行业: 教育、医疗、药品。

D类行业: 旅游、休闲、珠宝、美容、美食、二手车、二手房、分

类等。

可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证

原件及复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金8万元;B类行业独家需交纳保证金8万元;C类行业独家需交纳

保证金6万元;D类行业独家需交纳保证金4万元。独家代理A、B、C、D四个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保证金需在签订合同之前缴纳。

咨询电话:13906197934

地址:常州市广化街10号三楼现代快报

临走之前捞一把 两名男子抢超市

快过年了,在常州打工的刘某准备“捞一把”,便招呼着朋友叶某一起抢劫清凉新村一家小超市,抢了现金、电脑、手机等价值1万余元。案发后,天宁警方迅速出击,20小时就破了案。

1月16日晚上9点多钟,在清凉新村经营一家小超市的王女士准备打烊,这时,两名歹徒突然闯入,一男子挥舞砍刀,王女士不敢反抗,只得看着两歹徒将6000多元现金以及电脑和手机等抢走。

办案民警通过调取沿路监控发现了两名歹徒的踪迹。1月17日傍晚5点多,26岁的嫌疑人刘某落网。刘某交代,为了捞一笔钱回家过年,伙同朋友叶某实施抢劫。

1月24日,专案组民警赶赴宿迁将另一名嫌疑人叶某抓获。28岁的叶某在常州一家公司做促销员,每个月能赚个两三千元。但在刘某的鼓动下,参与了抢劫,他将面对的可能是7年以上的刑期。如今,他后悔不已。叶某说,从超市抢的6000多元,他分了3000多元,他将其中的2000元给了母亲,“我不敢跟母亲说这钱来路不正,只说是自己打工赚来的。”

昨天,刘某和叶某因涉嫌抢劫被提请逮捕。陈永光 葛小林